
Verslag 7 oktober 
 
Externe 
We beginnen met de Thuiswedstrijd van het 2e tegen Schaakmat Westland 3. Gelukkig tegen hun 3e achttal (elo 1642 
gemiddeld) en niet het tweede, die ook in de 2e klasse speelt, maar in groep A en die gemiddeld 1826 elo heeft. 
 
Bord 3 
Helaas was ons team incompleet. Dennis Wareman had afgezegd wegens corona-achtige verschijnselen. Helaas hadden 
we geen vervanger voor hem, hij verving Han Feenstra al, en dus begonnen we al gelijk met een achterstand. Maar dan 
zijn de overige leden extra scherp. 0-1 
 
De eerste partij die klaar was is de volgende. 
 
Bord 8 
Sadettin Yildirim (0) - Erik van Velden (1464) 
 
1.e4 e5 2.Pf3 Pc6 3.Lc4 Italiaans, deze opening werd vroeger veel gespeeld en is bezig met een comeback. 
3...Pf6 Of 3... Lc5. 4.Pg5 
 

           
Stelling na 4.Pg5                                                                     Stelling na 7.Df3+ 
 
De Fegatello aanval, ook wel bekend als “the fried liver attack”. 4... d5 5.exd5 Pxd5 6.Pxf7 Vorige week had Sadettin 
bijna Dennis op de knieën gekregen met deze opening. 6... Kxf7 7.Df3+ Zie stelling 2. In augustus dit jaar speelde Alireza 
Firouzja en Magnus Carlsen ook deze opening in een vluggertjes toernooi in Parijs. Wit won. De enige zet hier is 7... Ke5 
maar als je het niet kent dan ziet dat er listig uit. 7... Ke8?? 8.Lxd5 Pd4?? Foutje. 9.Df7 en mat. De reglementaire nul was 
hiermee gecompenseerd, goed voor het moreel. 1-1 

 

Jos van Raan (1810) - Martin van de Wal (1656) 
1.e4 e6 2.d4 d5 3.e5 De doorschuifvariant van het Frans. 3... c5 4.c3 Pc6 5.Pe2? 
 



           
Stelling na 5.Pe2                                                                     Stelling na 16... Lxh4 
 
Dit paard belandt straks op c3 en het andere op f3. Dan zijn er toch ergens 2 tempo's verloren door wit. De verreweg 
meest gespeelde zet was hier 5.Pf3. 5... h6? Er valt niets te pinnen met Lg5, dus dit is een verloren zet. 6.Pd2 Pge7 7.Pf3 
Pg6 8.Le3 Le7 9.Dd2 cxd4 10.cxd4 Ld7 11.a3 Pa5 12.Pc3?? Slordig. 12... Pb3 13.Dd1 Pxa1 14.Dxa1 a6 15.Ld3 Ph4 
16.Pxh4 Lxh4 Zie diagram 2. Rokade is toch wel nuttig nu. 17.g3? De loper op h4 dreigt niets. Met g3 maak je ook de 
loper op e3 slechter. 17... Lg5 18.f4 Le7 19.Dd1 Da5 20.Ld2 Db6 
 

           
Stelling na 20... Db6                                                               Stelling na 26.De2  
 
Alles staat in. De waardering is al -3. Tijd voor drastische maatregelen. 21.Dg4 g6? Dxd4 lag meer voor de hand. 22.Ke2 
Lb5 23.Pxb5 axb5 24.Ke3 Ta4 25.Lc3 Kd7 26.De2 Zie diagram 4. 26... Tc4 Deze zet ziet er vreemd uit maar het is de enige 
zet die nog wat voordeel vast houdt voor zwart. Zwart kon niet toestaan dat b5 zou vallen. Bijvoorbeeld 26... Kc6 27.Lb4 
Lxb4 28.Tc1+ Lc3 Verplicht. 29.Txc3+ en alsnog 29... Tc4. 27.Lxc4 bxc4 28.Dc2 Hier werd remise gegeven. Zwart staat nog 
steeds iets beter door zijn sterkere loper, maar kom er maar eens door. 1½-1½ 
 
 
 
 
 
 



Bord 2 
Hans (1854) - Jan van den Ende (1759) 
1.d4 d5 2.Lf4 Pf6 3.Pf3 Lf5 4.e3 e6 De Bert de Groot variant ☺. Ik heb een hekel aan symmetrie. Ook weet ik niet goed 
waar ik met mijn loper naartoe moet. Een mogelijkheid is eerst 4.Pbd2 en speelt zwart dan Pc6, dan is Lb5 en Pe5 een 
optie. 5.Le2 c5 6.Pbd2 Pc6 7.c3 Ld6 
 

 
 
8.dxc5 Als zwart mijn loper wil ruilen, dan moet hij maar zien of hij de pion terug wint. 8... Lxc5 9.Pd4 Pxd4 10.exd4 Ld6 
11.Lb5+ Een zet die ik vrijwel onmiddellijk betreurde. Het zorgt ervoor dat zwart niet kan rokeren, maar de koning staat 
helemaal niet slecht op e7. De toren kan er gelijk uit en de koning kan altijd nog vluchten naar f8 en g8. 11... Ke7 
12.Lxd6+ Dxd6 Ik dacht dat zwart hier iets beter stond, maar dat valt mee. Feit is wel dat ik nog niets dreig en zwart 
misschien voorzichtig kan gaan denken aan een koningsaanval. Ook op de andere borden zag het er niet goed uit. 
Gerard en Jan remiseachtig, Jos een kwaliteit achter en Cor een pion achter en nog 30 seconden op de klok tegen 30 
minuten. 13.Le2 Thd8 
 

 
 



De computer vond het tijd dat zwart ging aanvallen met g5 en h5. 14.Pf3 h6 15.Pe5 Tac8 Het lijkt er op dat zwart geen 
idee heeft wat hij moet doen. Zijn torens doen eigenlijk niets. 16.O-O Kf8 Dat leek mij een onnodige zet, maar de 
computer geeft hem gelijk. Ik vind het tijd worden voor een bestorming. 17.f4 De waardering zakt 3 tienden naar -0.15. 
17... Le4 18.g4 Tc7 19.h4 Mijn vorige zet kreeg nog de goedkeuring, maar dit is weer iets teveel, iets te langzaam 
wellicht. Maar het werkt goed tegen iemand die niet goed weet wat hij er mee aan moet.  19... Lh7 20.g5 hxg5? Ik 
hoopte al op deze zet. Nu kan ik de f-lijn openen. De waardering is al 1.67... voor 21.hxg5. Wat? 
 

 
 
21.fxg5 (0.00) Als zwart tenminste de fraaie zet 21... Lf5 vindt. 22.gxf6 gxf6 23.Pf3 Dg3+ en wit moet secuur spelen om 
dit remise te houden. 21... Pe4 Hier heb ik heel lang over 22.g6 nagedacht, maar ik kwam niet verder dan 22... Lg8 
23.gxf7 Lxf7 24.Lh5 Td7 Ik durf het paard niet weg te spelen vanwege Dg3, dus ik zie dat stuk niet echt als een aanvaller. 
Toch wint wit een stuk. Ik heb zelfs tijd voor Lg6 en Dh5 Uiteindelijk werd het 22.Ld3 met slechts licht voordeel.  22... Lf5 
23.Dh5 f6?? 
 

 
 
Gewoon 23... Kg8 haalt de meeste dreiging uit de stelling. Nu is het uit. 24.Dh8+ Ke7 25.Dxg7+ Ke8 26.Dg8+? De 
waardering zakt 6 pionnen, maar gelukkig stond ik 11 pionnen voor. Ik had eerst 26.Lb5+ moeten spelen. 26... Ke7?? 
(Df8) 27.Df7 mat 2½-1½ 



 
Bord 7 
René van den Beukel (1450) - Ruut (1552) 
Ruuts tegenstander leek op een bord met coördinaten te spelen, maar dan met de cijfers omgekeerd. Zijn eerste zetten 
waren 1.e5 e4 2.Pc6 b7 Dit was de enige keer dat hij wel een poging deed om het juiste veld te beschrijven, en hij heeft 
het nog fout. Het is b6 natuurlijk, maar ik denk dat hij deze zet van Ruuts notatie had afgekeken, want daar stond ook 
b7. Enfin, kijkt u zelf maar hoe moeilijk het was om de notatie te ontcijferen. Ook de notatie van Ruut hielp niet altijd. 
Tweemaal vergat hij een witte zet. Bij 16 staat bij wit ineens een zwarte zet en op zet 18 staan wederom twee zwarte 
zetten. Daarna loopt alles weer in de pas, maar ik moest wel zelf 2 witte zetten erbij bedenken. Dat werd pas duidelijk 
na de andere  notatie te hebben bestudeerd.  
 

 
 
1.e4 e5 2.Pc3 b6? Dit is al geen theorie meer. De waardering voor wit gaat flink omhoog (+1) 3.Lc4 Pf6 4.Pf3 
 



 
 
Wit dreigt Pxe5 en Pg5. De beste zet is 3... Ld6, zodat 4.Pg5 beantwoord kan worden met 4... O-O. De computer vindt 
het desondanks al +2. Ruut speelt 4... d6 Na 5.Pg5 is het al +2.31. Wit ziet het blijkbaar niet, of hij durft niet omdat na 
5... d5 6.Pxd5 Pxd5 het paard op g5 staat aangevallen door de dame en veld f7 niet staat aangevallen door de witte 
loper. Toch is wit enorm in het voordeel na 7.Pxf7 Dh4 8.O-O Lg4 9.f3. Dus wel begrijpelijk dat dit niet gezien werd. 5.d3 
h6 6.Le3 Lb7 7.De2 Le7 8.O-O-O Pbd7 9.d4 Pxe4 10.Pxe4 Lxe4 11.dxe5 Lxf3 12.Dxf3 Pxe5 
 

 
 
13.De4? Wit hoeft het loperpaar niet te verliezen. Eenvoudig 13.Lb5+ spelen en daarna pas De4 behoudt het voordeel. 
13... Pxc4 14.Dxc4 O-O 15.h4 Tc8 Wit kan nu de boel weer gelijk trekken met 16.Lxh6 gxh6 17.Dg4+ en het is eeuwig 
schaak. Had ik ook niet gezien en dus geen vraagteken. 15... Dd7 was noodzakelijk om de witte dame van g4 weg te 
houden. Wit speelt gelijk de dame naar g4 met de dreiging Lxh6. Dat ziet Ruut natuurlijk wel. 16.Dg4 f5 17.Dc4+ Kh7 
18.f4 De8 19.Lf2 Df7 20.Da6 Lf6! Goed gezien, 21.Dxa7 is niet mogelijk. Na 21... Ta8 22.Db7 Dxa2 krijgt zwart een 
geweldige aanval. 21.c3 Tb8 Die zet heeft weinig nut. 22.The1 Dd7 23.Dd3 Kh8 24.h5 Da4 
 



 
 
De dame alleen begint niet veel tegen de koning. Dus de f-pion is nu belangrijker. Stockfish zegt 25.Ld4 Dxa2 26.Lxf6 Txf6 
27.Te7 Nog steeds wel verloren (-2.44), maar misschien levert de koningsaanval nog wat op. 25.a3 (-4) Dxf4+ 26.Le3 Dg4 
27.De2 Dxe2 28.Txe2 Tbe8 29.Td5? 
 

 
 
Dat kost de loper. 29... f4 30.Td3 fxe3 31.Tdxe3 Lg5 32.Kd2 Txe3 33.Txe3 Lxe3+? Wint natuurlijk wel, maar waarom niet 
33... Te8. Dan hou je ook nog een loper over. 34.Kxe3 Tf5 35.Ke4 Txh5 3½-1½ 
 
Bord 6 
Jan (1677) - Joram van Straalen (1601) 
1.c4 c5 2.Pc3 Pc6 3.g3 Pf6 4.Lg2 d6 5.e3 g6 6.Pge2 Lg7 7.O-O O-O 8.d4 cxd4 9.exd4 Tb8 De toren wil alvast van de 
loperdiagonaal gaan. Het geeft wit wel meer ruimte. 10.d5 is 0.83. 10.Lf4 e5 11.dxe5 dxe5 12.Le3 Dc7 
 



 
 
De waardering gaat weer een eindje omhoog met 13.Pd5 waarna de dame beter terug kan keren naar d8 of d6. 13... Da5 
is minder vanwege 14.b4 Dd8 (14... Pxb4? 15.Pxf6 Lxf6 16.Dd6 wint een stuk). Ook slecht is 13... Pxd5 14.cxd5 Pd4 
15.Pxd4 exd4 16.Lxd4 en wit staat een gezonde pion voor. 13.Dc1 Le6 14.Pd5 Dc8 15.Pec3 a6 16.a3 Verspeelt 
grotendeels het voordeel. 16.f4 was beter. 16... Lxd5 17.Pxd5 Pxd5 18.Lxd5 Pd4 19.Dd1 b5 20.Tc1 (b3) bxc4 21.Lxc4 
Db7 22.Lxd4 exd4 23.b4 Ta8 24.Db3 Ta7 25.a4 Dit was de laatste kans op enig voordeel voor wit met Ld5 en Tc5. De rest 
van de partij schommelt de evaluatie heel dicht rond de 0.00. 25... Tb8 26.Tb1 Lf8 27.b5 axb5 28.Dxb5 Dxb5 29.Txb5 
Txb5 30.axb5 Lc5 31.Tb1 Lb6 32.Kg2 Kg7 33.f4 Ta4 34.Tc1 Tb4 35.Kf3 f5 36.h3 h5 37.g4 h4 38.gxf5 gxf5 39.Ld3 Tb3 
40.Ke2 Tb2+ 41.Tc2 Txc2+ 42.Lxc2 4-2 
 
Bord 1 
André van der Weijde (1729) - Cor (1867) 
Cor maakte er weer een leuk potje van. Ik zat er naast en kon de partij goed volgen. 1.e4 Pf6 2.Pc3 d5 3.e5 d4 4.exf6 
dxc3 5.dxc3 De beste zet is 5.fxg7. Een paar tienden minder is 5.bxc3. Ronduit slecht is de gespeelde zet. Pion minder in 
het centrum en rokade kwijt. Het enige voordeel is dat je loper eruit kan. 5... Dxd1+ 6.Kxd1 exf6 Ook hier is pion naar 
het centrum slaan beter. 7.Lf4 c6 8.b4? 
 

 



 
Maakt 8... a5 mogelijk. Na 9.a3 axb4 moet wit Lxb8 spelen, zodat de toren terug moet slaan en de a-pion niet meer 
gepend staat. Als wit daarentegen 10.cxb4 speelt, volgt 10... Lxb4 en nu is Lxb8 niet goed omdat zwart de tussenzet Lc3 
heeft. 8... Le6 9.Lxb8? Wat een slechte zet. Een ontwikkelde goede loper afruilen voor een niet ontwikkeld slecht paard. 
9... Txb8 10.Pe2 Td8+ 11.Kc1 a5 Een beetje laat. 12.a3 g6 13.Pf4 Lh6 14.g3 Ld5 15.Tg1 axb4 16.axb4 O-O 17.Kb2 
 

 
 
Nu de koning uit de penning is gegaan, wordt het tijd om 17... Lxf4 te spelen. Je geeft daarmee wel het loperpaar op, 
maar de loper was toch al vrij zwak en je brengt wit blijvende schade toe aan zijn pionnenstructuur. 17... Lf3 Jammer, de 
stelling is weer gelijk. 18.Pd3 Ld2 Cor heeft al niet veel tijd meer over, dus zijn zetten zijn niet al te goed doorgerekend. 
19.Lg2 Lxg2 20.Txg2 Ta8 21.Td1 Lh6 22.Pc5 b5 23.Pd7 Tfd8 24.Pxf6+ Kg7 25.Txd8 Txd8 26.Pg4 Lg5 27.f4 Le7 28.Pe5 Td6 
29.Te2 Kf8 30.Pd3 Het paard stond daar zo goed. De waardering was al dicht bij +3. Beter was een plan met Kb3 en c4. 
30... f6 31.Te1 Kf7 32.Kb3 Td5 33.c4 Td4 34.c5 h6 
 

 
 



De waardering is al +4.52, maar wit staat maar één pion voor en dat is ook nog een dubbelpion. Het is nog niet zo 
eenvoudig. Wit moet oppassen dat zwart niet uit zijn problemen komt, anders kan de waardering zo zakken naar 0.5. 
Ondanks een half uur op de klok, blijft wit te snel spelen om Cor door de vlag te jagen. Maar dan kent hij Cor nog niet. 
Goede plannen zijn hier f5 of Ta1. Wit ziet het niet en moddert wat aan. 35.h4 Td5 36.g4 g5 37.fxg5 hxg5 38.h5 Lf8 
39.Kc3 Lg7 Het is ongelooflijk, maar de stelling is al weer bijna in evenwicht (0.16). 39.Kc3 deed de waardering alleen al 2 
pionnen zakken. Waarschijnlijk omdat nu de toren niet naar a1 kan, vanwege de penning na f5. 40.Kb3 Td4 Vanwege 
Cors tijdnood zal ik deze zet niet van een vraagteken voorzien, maar het is alweer +3.60. Maar dan moet wit wel 41.Pf2 
spelen. Gezien de tijdnood is ook 41.Tf1 het proberen waard. Na 41... Txg4 volgt dan 42.Pe5+ en wit wint de toren. 
41.Tg1 en weer gelijk. 
 

 
 
Beste variant is 41... f5! 42.h6 Lf8 43.43.gxf5 Tc4 44.Txg5 Tc3+ 45.Ka2 Txc2+ 46.Kb1 Th2 47.Tg6 Lf6 en ondanks 2 
pionnen meer, kan wit niet veel meer. Het is 0.00. 41... Td5 42.Th1 Lh6 43.Kc3 Nadat beide 2 slechte zetten hebben 
gespeeld, ziet Cor eindelijk kans om de juiste zet te spelen. 43... f5 44.Tf1 f4 Die schijnt weer niet goed te zijn. Het is 
weer +3. 45.Kd2 Td4 46.Tf3? Lg7 47.Th3? Lh6 (Tc4, weer +3) 48.Kc3? Te4 49.Kd2 Kg8 50.Th1 f3 51.Te1 Txg4 52.Te8+ Lf8 
 

 



 
De laatste fout van zwart die van vrijwel gelijke stand naar +3.83 gaat. Zwart had Kh7 moeten spelen.  Wit moet nu 
vervolgen met 53.Ke3. Toch echt geen moeilijke zet om te vinden. 53.Te6?? Ineens staat zwart gewonnen. 53... Tg2+ 
54.Ke3?? Te2+ 55.Kxf3 Txe6 en hier bood Cor uit medelijden remise aan, met als excuus dat hij bang was om in tijdnood 
een fout te maken. Dat werd natuurlijk aangenomen en hiermee was de winst voor het team een feit. 4½-2½ Ook als wit 
wel de juiste zet had gespeeld, had Cor kunnen winnen, maar dat was een stuk lastiger geweest. Had Cor na 54.Ke1 Lg7! 
(enige winnende zet) gevonden? 
 
Bord 5 
Martin van der Meulen (1754) - Gerard (1813)  
1.e4 c5 2.c3 d6 3.d4 cxd4 4.cxd4 g6 5.Pc3 Lg7 6.Pf3 Pf6 7.h3 O-O 8.Lc4? 
 

 
 
Nu kan zwart het sterke centrum van wit afbreken, met het bekende grapje (maar niet bij Gerard ☺). 8... Pxe4 9.Pxe4 d5 
en zwart wint het stuk terug. 8... Pc6 9.a3 Nu is 9... Pxe4 zelfs nog beter, omdat na het terugslaan van het stuk, ook pion 
d4 nog valt. 9... a6 10.O-O b5 11.La2 Lb7 12.b4 e6 13.Te1 Dd7 14.Lg5 Tac8 15.Tc1 Pe7 16.Dd3 Tfd8 17.Lb3 h6 18.Ld2 
Pc6 19.Kh2 Te8 20.g3 Tc7 21.Kg2 e5 22.d5 Pd4 
 

 



Dit lijkt een pion te kosten, maar Gerard had het goed berekend. 23.Pxd4 exd4 24.Dxd4 Wit trapt in het valletje. 24... 
Pxd5 Dit is echter niet de juiste voortzetting voor zwart. Het is 0.00. Gerard mag het dan wel goed doorgrekend hebben, 
maar de stelling is best gecompliceerd. Zwart had 24... Lc8 moeten spelen. 25.g4 Pxg4 met -2.31. 25.Dd3 Zwart durft 
Pxd5 niet aan en nu staat zwart wel beter. Pxc3 26.Lxc3 Lxc3 27.Txc3 Txc3 28.Dxc3 Txe4 29.Txe4 Lxe4+ Zo, dat ruimt op. 
Negen slagzetten maar liefst. 30.f3 Lb7 Lf5 schijnt 1 pion beter te zijn. 31.g4 De7 32.Kf2 d5 33.Dd4 Dd6 34.Kg2 De6 
35.Kg3 De1+ 36.Kf4?? 
 

 
 
Een vreselijke blunder. 36... g5+ 37.Kf5 De6 mat. 5½-2½ 

 
Interne 

Johan was jarig en trakteerde op cake. Hij had het zelf gekocht. Hij had alleen iets te ruim ingekocht, of hij dacht dat 
iedereen wel 2 plakken zou nemen. Alsof we allemaal vander Zijden heten. In de interne werden maar 2 partijen 
gespeeld. 
 
Mark Grondsma - Gerard Milort 
1.e4 d6 2.d4 Pf6 3.Pc3 g6 4.Le3 a6 
 

           
Stelling na 4.a6                                                                       Stelling na 12.Txa4  



De Pirc verdediging. 5.Dd2 b5 6.f3 Pbd7 7.g4 7.h4 is ook een goede optie. 7... c5 8.g5 cxd4 9.Lxd4 e5 10.Le3 Ph5 11.a4 
bxa4 12.Txa4 Zie diagram 2. 12... Pb6? 12... h6; Of 12...Le7 en de schade valt nog mee. 13.Lxb6 13.Tb4 Tb8 14.Pd5 Pd7 
15.Txb8 Pxb8 16.Lb6 Dd7 17.Pc7+ Ke7 18.Pd5+ Ke8 19.Lc7 Pc6? 20.Lh3 13... Dxb6 14.Pd5 Dd8 15.Lb5+ Ld7 16.Lxd7+ 
Dxd7 17.Tc4 Tc8 18.Pb6 Txc4 19.Pxd7 Kxd7 20.Pe2 Le7 21.0-0 h6 22.gxh6 Lf8 
 

           
Stelling na 22... Lf8                                                                 Stelling na 34... d5 
 
23.c3 23.Dd5 Txc2 24.Ta1 Txe2? 25.Txa6 en zwart gaat snel mat. 23...Lxh6 24.Dd5 Tc7 25.Td1 Lf8 26.Dxe5 f6 27.Da5 Lh6 
28.Dxa6 Le3+ 29.Kh1 Tc6 30.Db5 Kc7 31.Pd4 Lxd4 32.Txd4 Pf4 33.Ta4 Tc8 34.Db3 d5? Zie diagram 4. Het was al uit maar 
nu is het mat in 15. 35.exd5 Tc5 36.Txf4 en zwart gaf op. 
 

Bert de Groot - Aat van der Toorn 
1.d4 d5 2.Lg5 De Levitsky aanval. 2... Pd7 3.e3 Pgf6 4.c4 
 

           
Stelling na 4.c4                                                                       Stelling na 9.Lxc4 
 
4... e6 4... Pe4 De computer wil dan 5.Pf3; spelen maar Bert kennende wordt dat waarschijnlijk 5.Lh4 g5 6.Lg3 h5 7.f3 h4 
8.Le5 Pef6 en zwart staat kennelijk ietsje beter. 5.Pc3 c6 6.Pf3 Le7 7.Dc2 0-0 8.Tc1 dxc4 9.Lxc4 Zie diagram 2. 9... Pd5? 
Zo blijf je voorlopig met een slechte loper op c8 zitten. 9... h6 10.Lh4 b6 is veiliger. 10.Lxe7 Dxe7 11.0-0 h6 12.Tfd1 P7b6 
13.Lb3 Pd7? 14.e4 P5f6? 



 

           
Stelling na 14... P5f6                                                               Stelling na 22.De2 
 
15.d5? Waarom zwart helpen zijn slechte loper in het spel te brengen? 15.e5 Pd5 16.Pe4 en wit heeft veel meer ruimte. 
15... exd5 16.exd5 cxd5 17.Pxd5 Pxd5 18.Txd5 Pb6 19.Te5 Df6 20.Tce1 Ld7 21.T5e3 Tac8 22.De2 Zie diagram 4. De witte 
batterij van zware stukken op de e-lijn is niet effectief. 22... La4 De laatste angel wordt er uit gehaald. 23.Lxa4 Pxa4 
24.Pe5 Pb6 En zo kwam er een vredig einde aan deze partij. 
 

Stand per 7 oktober 

 

 
 
Maandag spelen wij ronde 7 in de interne. De week daarop speelt het eerste thuis tegen SHTV 1. Tot maandag. 


